Lt LLE-CIA|Z 7|

SRR of 312 FogEY o

0.3z + 0.1y = k + 6.4
AHTAA £ ukzA]7

04z —y=F
y ol gkolw o gkl 31 A o, 24k O] P& FEHA?

rr

® -3.2 @ -2.2 ® -1.2

@ 0 ® 1.2

A A 3z — 2y = 10 o] LI F H A (p, 1),
B3, ¢ EAY W o2 F &2 A& 5 IEWY

Q3p-2=009-2¢=10
@p+8?:0@2(p7q):7
O p-50=17

ONONS ONENE)
® 0,66 @® 006,60
®0,006,6,0

O A9 slE v =a,y=bF T Ha-»b
o =

oL AA9 At & =8 A 9} w8t A o] TufEFS
grotd &% 300 @olth. o] 2o 10% ko] Z75t
S A 9} 5% ool F7IRE FSHEA o] whufjeo]
Zoka g uf, o] 2o] Sohmaio] Pupke?

® 90¢ @ 1004 ® 110¢&

@ 1204 ® 130¢

A, B % &7 7217} Qlok A 342t 4 e B #4443
7he] 7FAL 4700 o), A ¥ate] 7HAL B #HAte]
7FAET 300 ¥ O HIATAL Stk A A} _F 79 B
w2t ek o] 7HA29

O AT} 400 o, BAF: 100 €

@ ATA: 500 Y, BIAL: 200 ¥

@ A2 : 600 ¥, BIAF : 300 ¥

@ ATAF: 700 ¥, BT} - 400 Y

® A2} 800 ¥, BIA: 500




8.

10.

3x+2y =28

o1l 4] Y o 2w —a,y=bet
dr —3y =5

S, a+b 9 FHS Fotolat

A (k+1, —2) 7F AP A 20— 3y = 4 o] T
9ol e w, k o] gt Telat.

ERSEE DECES £ RS e

-2 1 o
P220ED g gt = by =20 b
o gte Tsfolat.
g As TEE 20% , oFAS 30% ERRE Fgoli,
BE 125 30%, oFdE 10% Zget gaolt}. o] F
T e =0l F2E 9k, oFdE 10kg o
B AL kgol Waw] Tatelel

== A B
22 20% 30%
oA 30% 10%

12.

13.

-
o¥,

—1), (b, 4) o] LATHA ax+2y—4 =
e A2 Fotof et

(3, —1)
o, a, b

Abgo] FHSIHHSIRE She] 0|7 Al &
A A g A Welrb) 2 5t
L3 AT e Aeutt 18 Ao AT Lett
22 Ag 914 IR QeI 2ol o)7l 42
Shofet. (g, W71 A9 oA sheth)

Oll

j =

AHSH & o2 ofH 7|A}7F o] 1900m ¢l EES &
o7bA @3] thE wizbA] 1 o] F 2L, o] 880m
o] o= ) 7HA = 30 27 % %E} o] 7]2t<]

Zolg Fatolel.

£ 4

14.

=—-2x—-3

gy {7 of s kg4
mx + 3y = 8m

BHEAIZ T, m 9] ge Fatele

dr = -3y —11 <&




15. 2, y o M9I7F 4= A 9 YA 19. =, y o M7} A Ao Moy, A=A A

1,

AL o, natmy—12 = | 6z — 5y = 4 o T FolA HERH 9)e] %
09 TAHZb ok 2R NGy (L ~2), (4, m) 22 JerRold o, im ©] & 7

2ok ol W n—m O g ] sfefet,
Fsteler N

20. o3 B84 FollA mlA7E 2709] DA A2
® ay=1 @ xz+y=0
16.
agga |7V g, ey ® x=y+a’ @ x+1=0
r—y=2...Q

® y—2r=6-2z
o @ o, a2 9] 2L !

-2 ©@-1 OO0 @1 ® 2

21. z, y 7} & AAQ HEe] AL wff, LA A o —

2y = 4 ©] TS AbA] g AERS Totelel,

T+y=>5 rT+y=>5
) ®
rT—y=23 2 —y=1
® r+y=3 @ r—2y=1
L= Ea 2l L= Z~0] §lo 1 2=
ol o) 5 242 Foleiel
T4+2y="7
®
2z —y =4

18. oAl 4 +4y = —16 9] 9t 3|7} (4k, k) & o,




23.

24.

.
gy Y

2rt+y=p
o gre?

O 37} (4,¢) € W 2p—q




